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Presidente. Comunico alla Camera il r isul-
tamento della votazione sulla proposta del 
pres idente del Consiglio: 

Present i e votant i . . 360 
Maggioranza . . . . 181 

Risposero sì . . 208 
Risposero no . . 138 
Si astennero . . 14 

(La Camera approva la proposta del presidente 
del Consiglio), 

Interrogazioni. 
Presidente. Si dia le t tura delle domande 

d ' in ter rogazione pervenute alla Presidenza. 
Costa Alessandro, segretario, legge: 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare i l 

minis t ro della guerra per sapere se, in vis ta 
de l l ' ingente e s t raordinar io bisogno a causa 
della perversa stagione, in tenda concedere 
temporaneamente a chi ne faccia regolare 
domanda i mi l i t a r i di t r u p p a provenient i 
dal la classe dei contadini per i lavori della 
mie t i tura . 

« Mancini. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare il Go-
verno per conoscere le ragioni a cui si deve 
i l r i tardo frapposto, in spregio agli art icoli 44 
dello Sta tuto e 30 della legge elet torale po-
li t ica, alla convocazione dei Collegi di Mi-
lano Y e Ravenna I I per le nuove elezioni. 

« Bissolat i . » 

« I l sottoscrìt to chiede d ' in ter rogare l 'ono-
revole minis t ro dell ' interno, per conoscere se, 
in presenza dell 'efferato deli t to contro il com-
pianto professor Bondi, in tenda, d'accordo 
con le amminis t raz ioni ospital iere, avvisare 
u rgen temente ai mezzi intesi a preveni re il 
r innovars i di s imil i assassini!. 

« Sant ini . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-

revole minis t ro delle finanze per sapere 
quanto v i sia di vero nel la notizia che corre 
in Paese concernente ordini impar t i t i dalla 
direzione delle p r iva t ive ai d i re t tor i dei ma-
gazzini dei tabacchi circa la vend i ta di si-
gar i scelti ai p r iva t i con evidente danno 
delle r ivendi te e dei consumatori . 

« Angiol in i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare Fono* 
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i circa i 
suoi in tend iment i a proposito del personale 
s t raordinario addet to alle costruzioni delle 
ferrovie. 

« Tripepi . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-

revole minis t ro de l l ' i n t e rno per sapere con 
qual i cr i ter i venne proibi to il collocamento 
in luogo pubblico, d 'una lapide a Fel ice 
Cavallot t i nel la ci t tà di Fermo. 

« Budassi. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-

revole minis t ro dei lavori pubblici , sullo 
scontro ferroviar io di Mascali, nella l inea 
Catania-Messina, e sulle responsabi l i tà che 
ne derivano. 

« De Felice-GiufFrida. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-

revole minis t ro delle finanze per sapere qual i 
misure in tenda prendere per sollevare le con-
dizioni t r i s t i ss ime degl i ab i tan t i di Castel-
canafurone e di Curle t t i in comune di Fer -
r iere (provincia di Piacenza), i qual i hanno 
visto ing ius tamente respinte dal competente 
Ufficio tecnico di F inanza le domande di 
lustrazioni quinquennal i , che per Fer r ie re 
dovevan fa rs i quest 'anno, mentre le te r re da 
loro possedute, e per le qual i avevano chiesta 
la visi ta , hanno perduta ogni forza di pro-
du t t iv i t à . 

« Fabr i . » 
« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare i l 

ministro delle poste e dei telegrafi per sapere 
a quali cri teri sia ispira ta "la circolare 11 giu-
gno 1899, con la quale si sospendono pei mesi 
di agosto e di set tembre i congedi per t u t t i 
gli impiegat i ed agent i . 

« Fabr i . » 
« I l sottoscri t to chiede di in ter rogare l 'ono-

revole minis t ro del l ' in terno sulle prepotenze 
commesse dal noto delegato Dal ia in Grotte. 

« Cola janni ». 
« I l sottoscrit to chiede di in te r rogare il 

minis t ro di g raz ia e giust iz ia per sapere se 
e quando in tenda presentare i p rovvediment i 
a t t i a migl iorare la condizione dei funzio-
na r i ed a lunni delle Cancellerie e Segrete-
r ie g iudiz iar ie . 

« Tozzi. » 


